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新島中学校　保健室
鎌形 (かまがた) 葉月 (はづき)
６月
☆おめでとうございます！
～健 (けん)歯 (し)生徒 (せいと)の選出 (せんしゅつ)について～
歯科 (しか)検診 (けんしん)では、毎 (まい)年 (とし)３年 (ねん)生 (せい)を対象 (たいしょう)に「健 (けん)歯 (し)生徒 (せいと)（歯 (は)の状態 (じょうたい)・歯 (は)並 (なら)びともに優秀 (ゆうしゅう)な生徒 (せいと)）」を選出 (せんしゅつ)しています。
新島 (しんしま)中学校 (ちゅうがっこう)の代表 (だいひょう)として２ (めい)名 (めい)が選 (えら)ばれましたので、お知 (し)らせします。
佐伯 (さえき) 眞 (ま)青 (はろ)さん　荒 (あら)張 (はり)　佐 (さ)菜 (な)さん
６／４～６／１０は、
「歯 (は)と口 (くち)の健康 (けんこう)週間 (しゅうかん)」です。
この週間 (しゅうかん)は、「歯 (は)と口 (くち)の健康 (けんこう)に関 (かん)する正 (ただ)しい知識 (ちしき)を知 (し)り、むし歯 (ば)などの歯 (は)の病気 (びょうき)の予防 (よぼう)に関 (かん)する習 (しゅう)慣 (かん)を身 (み)に付 (つ)けて、歯 (は)の寿命 (じゅみょう)を延 (の)ばそう」というものです。
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６月 (がつ)になり、湿気 (しっけ)の多 (おお)い季 (き)節 (せつ)となってきました。気温 (きおん)が高 (たか)く、湿 (しつ)度 (ど)も高 (たか)い日 (ひ)は熱 (ねっ)中 (ちゅう)症 (しょう)になりやすいと言 (い)われています。５月 (がつ)に引 (ひ)き続 (つづ)き、熱中症 (ねっちゅうしょう)対策 (たいさく)を行 (おこな)っていきましょう。また、6月 (がつ)は、１・２年 (ねん)生 (せい)は校外 (こうがい)学習 (がくしゅう)、３年 (ねん)生 (せい)は修学 (しゅうがく)旅行 (りょこう)がありますね。万全 (ばんぜん)の体調 (たいちょう)で臨 (のぞ)むことができるよう、前日 (ぜんじつ)は早 (はや)めに休 (やす)み、体調 (たいちょう)を整 (ととの)えるようにしましょう。
６月 (がつ)になり、湿気 (しっけ)の多 (おお)い季 (き)節 (せつ)となってきました。５月 (がつ)に引 (ひ)き続 (つづ)き、熱中症 (ねっちゅうしょう)対策 (たいさく)を行 (おこな)っていきましょう。
３分間
もし、自分 (じぶん)の口 (くち)や歯 (は)のことで気 (き)がかりなことがあれば歯 (は)医者 (いしゃ)さんに行 (い)こう！自分 (じぶん)でも気 (き)づかないうちにむし歯 (ば)になっていることもあるため、定期的 (ていきてき)に歯 (は)医者 (いしゃ)さんに行 (い)くことも大切 (たいせつ)です。

実 (じつ)は、身 (み)だしなみはお口 (くち)の中 (なか)にも！！
みなさんは朝 (あさ)の登校前 (とうこうまえ)に、身だしなみにかけている時間 (じかん)はどのくらいですか？その中でも、お口 (くち)に関 (かん)してはどうでしょうか。
　日常的 (にちじょうてき)に歯 (は)みがきをしないとむし歯 (ば)になってしまいますよね。むし歯 (ば)になると歯 (は)が痛 (いた)かったり、おいしくご飯 (はん)が食 (た)べられなくなったりするだけではありません。にこっと笑 (わら)った時 (とき)にむし歯 (ば)が見 (み)えたり、歯 (し)肉 (にく)が腫 (は)れたりしていたら・・・。
　お口 (くち)の中 (なか)のお手 (て)入 (い)れは、自分 (じぶん)の身 (み)だしなみを整 (ととの)えると同時 (どうじ)に、自分 (じぶん)の健康 (けんこう)を守 (まも)る本当 (ほんとう)の身 (み)だしなみと言 (い)えます。
ほんとの身だしなみって・・・

６月の健康診断



〇耳鼻科 (じびか)健 (けん)診 (しん)
日時 (にちじ)：６/3（月 (げつ)）　１３：００頃 (ごろ)～
場所 (ばしょ)：保健室 (ほけんしつ)
順序 (じゅんじょ)：１年 (ねん)⇒２年 (ねん)⇒３年 (ねん)
Dr. :吉野 (よしの) 僚介先生 (りょうすけせんせい)≪小見川 (おみがわ)ひまわりクリニック≫
※髪 (かみ)の長 (なが)い生徒 (せいと)は結 (むす)んできてください。
※前日 (ぜんじつ)は耳 (みみ)掃除 (そうじ)を軽 (かる)くしておいてください。
〇心電図 (しんでんず)検査 (けんさ)
日時 (にちじ)：６/5（水 (すい)）　１０：５０～
場 (ば)所 (しょ)：保 (ほ)健 (けん)室 (しつ)
対 (たい)象 (しょう)：１年 (ねん)生 (せい)
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〇脊柱側弯 (せきちゅうそくわん)一次 (いちじ)検査 (けんさ)
日 (にち)時 (じ)：６/20（木 (もく)）　１５：００～
場 (ば)所 (しょ)：保 (ほ)健 (けん)室 (しつ)
対 (たい)象 (しょう)：２年 (ねん)生 (せい)
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保護者の方へ
現時点で終了している検診の結果について、歯科検診のみ全生徒、その他の検診は異常の疑いがある人のみに結果のお知らせを配付いたしました。異常の疑いがあった場合には、早めの受診をお願いいたします。また、水色の連絡用封筒は今後も使用しますので学校に返却をしてください。
歯科検診の受診結果報告書は９月末までにご提出ください。
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５月２７日（月）に、全校生徒を対象とした薬物乱用防止教室を開催しました。横浜税関千葉税関支署の職員の方から税関のお仕事や薬物乱用の恐ろしさについての講話と東京税関監視部麻薬探知犬訓練センターの方に麻薬探知犬デモンストレーションを行っていただきました。
薬物乱用の恐ろしさ、税関のお仕事について、生徒も真剣な表情で話を聞いている姿が見られました。知的財産侵害物品を興味深く見る様子や、税関というお仕事は、日本を守るために空港や港で日々働いているのだということを理解したという感想もありました。そして、麻薬探知犬デモンストレーションでは、麻薬探知犬が匂いを嗅ぎ分ける様子を見て歓声をあげていました。実際にどのように薬物を見つけているのかを知り、生徒にとってとても良い経験となりました。
　生徒も、普段服用する薬でも、使用量や回数を必ず守って服用しないと「薬物乱用」になることを理解しました。もし、今後薬物の使用を誘われるようなことがあっても、「自分は絶対にやらない！」という強い意思を持ち、薬物と縁のない充実した生活を送っていってほしいと思います。
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